



ŽIVOT V PLUSU

05



ZAČALA NOVÁ SEZONA...

Stavby pulzují životem i v zimě

PRÁVĚ STAVÍME

...i vlastní projekt - Garáže v Hodoníně

7

CO SE NÁM PODAŘILO

Nová čerpací stanice pro zaměstnance

11

POMÁHÁME S PLUSEM

3

BENEFIT PLUS

4

OBSAH

ŽIVOT V PLUSU

- 3 **POMÁHÁME S PLUSEM**
Sbírka pro Holkovi
 - 4 **BENEFIT PLUS**
Nový program pro zaměstnance
 - 5 **NAŠI ZAMĚSTNANCI, PARTNEŘI A RODINY**
Volný čas se skauty
 - 6 **NOVÍ ZAMĚSTNANCI**
 - 7 **PRÁVĚ STAVÍME**
...i vlastní projekt Garáže Hodonín
 - 9 **ZE ŽIVOTA NAŠICH STŘEDISEK**
 - 10 **PŘEDSTAVUJEME**
Nemojanský wellness
Partnerství s ISŠ Hodonín
 - 11 **CO SE NÁM Podařilo**
Bencalor - čerpací stanice
Spisovna / Florbal Hodonín
- FOTO SOUTĚŽ**
(ZADNÍ STRANA)

ÚVODNÍ SLOVO

JEDNATELE



Vážení spolupracovníci,

rok uplynul jako voda a my opět bilancujeme jeho výsledky. Musím se přiznat, že tak hektický rok jsme dosud jako firma neabsolvovali. Vedle enormního množství realizovaných zakázek jsme totiž museli zvládnout i úkoly, které jsme dosud nikdy neřešili.

Jestli jsme byli nebo nebyli úspěšní, je možno hodnotit z mnoha pohledů. Jedním z nich jsou strohá čísla, která najdete v ekonomickém okénku. Jiným pohledem může být pocit každého z vás. O pozici naší společnosti také může mnohé napovídat statistika ročenky českého stavebnictví 2017, v níž jsme v tabulce indexu bonity zaujali 2. místo v rámci všech stavebních firem v ČR.

Z mého pohledu byl uplynulý rok rokem úspěšným, neboť úspěchy vysoce převažovaly nad dílčími neúspěchy a provozními problémy. Už jen to, že jsme se obratem cca 360 mil. Kč téměř vyrovnali dosud nejlepšímu roku 2015, svědčí o vysokém nasazení všech profesí, které se na procesu výroby podílejí. Aniž bych vyzvedal jednotlivce, děkuji všem pracovníkům firmy za dobře odvedenou práci a dosažené výsledky.

Chci se ale zmínit i o těch úkolech nevýrobních. Šlo zejména o převzetí VHS Břeclav s.r.o. a zabezpečení její další činnosti tak, aby byla pro naši budoucnost přínosem. To se nám podařilo díky úsilí našeho týmu. Tito pracovníci museli ke své běžné agendě přidat i část agendy VHS, abychom byli schopni tuto společnost uchopit a řídit. A zdá se, že se nám to povedlo, neboť už úspěšně funguje zakázková i provozní provázanost mezi oběma firmami. Ve spolupráci s Ing. Bendlem

svou roli vedoucího výroby úspěšně zvládá i Tomáš Pavlovič.

Nemůžu také nezpomenout úsilí o zlepšení úrovně řízení, prezentované navenek zaváděním systému informačních programů a technologií, a uvnitř tvořící se strukturou komunikace mezi jednotlivými pracovišti a pracovníky. V této souvislosti se mi jeví jako úkol do budoucna věnovat větší pozornost zejména fyzické kontrole na stavbách a zpětné vazbě.

Pokračovali jsme také v doplňování a obnově vozového parku a půjčovny nářadí, abychom vytvořili technické podmínky pro realizaci staveb na vyšší úrovni. V tomto procesu hodláme pokračovat i nadále a spolu s připravovanými změnami v odměňování vytvořit pro Vás, naše zaměstnance, co nejlepší podmínky k práci. Ani letos nás totiž nečeká lehký rok, neboť už nyní slibuje zakázková náplň větší objem prací, než jsme měli loni. Tyto předpoklady mi dovolují dívat se do budoucnosti s optimizmem. Jsou to důležité skutečnosti pro nás všechny, neboť dávají jistotu, že i v roce 2018 budeme pokračovat v sérii úspěšných let.

Na závěr chci ještě jednou poděkovat každému z vás za jeho díl poctivé práce, který pomohl dovést firmu jako celek k těmto výsledkům. Přeji všem hodně zdraví, elánu a osobní pohody, abychom náš pozitivní výhled do budoucnosti dokázali naplnit.

Jozef Anovčín,
majitel společnosti

POMÁHÁME S PLUSEM



Naši veřejnou sbírku POMÁHÁME S PLUSEM jsme vám představili v minulém čísle ŽIVOTA V PLUSU. Její první akce – pomoc rodině našeho kolegy Karla Holka – byla mimořádně úspěšná a společně jsme předali ne avizovaných 75.000 Kč, ale dokonce 156.000 Kč! Nehledě na výši darované částky je tato aktivita obrovská zejména svým morálním rozměrem. Ukázala, že nikomu z nás není cizí neštěstí lhostejné, že ne vše se musí poměřovat kritérii tržní ekonomiky a dokážeme nezištně pomoci.

Vyúčtování sbírky za rok 2017 bylo předáno na Správní odbor Jihomoravského krajského úřadu, který dohlíží nad dodržováním zákonných postupů vyhlášeatele sbírky.

Jednou ze zajímavých možností, jak zvýšit vybranou částku, byl nápad e-mailových novoročenek. Spočíval v tom, že jsme nekupovali tištěná přání a neposílali je poštou. Místo toho vytvořilo marketingové oddělení vtipné novoroční přání, které bylo našim partnerům zasíláno elektronicky. Takto ušetřené peníze nyní poputují do naší sbírky, aby posloužily mnohem potřebnější věci.

O vyhlášení nové sbírky budete včas informováni.

/ redakce



FIREMNÍ AKCE V ROCE 2018

24.-25. 8.	Den otevřených dveří pro partnery a rodinné příslušníky
20. 12.	SPOLEČNÝ VÁNOČNÍ VEČÍREK v KD Mikulčice pro všechny zaměstnance

Podrobnosti o akcích najdete na str. 11 »

Datum vydání: 16. 2. 2018
Vydavatel: STAVEBNÍ FIRMA PLUS s.r.o.
Redakce: Petr Uříčář, Andrea Husáková,
Martina Černá, Ing. Petra Horáková,
Ing. Jiří Domanský, Jiří Zlámal,
Ing. Jaroslav Skoumal
Grafika a tisk: Reklamní agentura motičák
NEPRODEJNÉ
© Všechna práva vyhrazena.

www.firmaplus.cz

STARTUJE NOVÝ PROGRAM

BENEFIT PLUS

Představujeme Vám nový zaměstnanecký program BENEFIT PLUS, který je nenáročnou složkou pro všechny zaměstnance STAVEBNÍ FIRMY PLUS.

Spočívá v tom, že na základě sjednaných dohod o spolupráci s partnerskými firmami mohou zaměstnanci, respektive držitelé FIREMNÍCH KARET, čerpat slevy u těchto společností. Stačí kartu jen předložit! Kartu získáte na personálním oddělení a všichni zaměstnanci ji mají již nachystanou k vyzvednutí.

Přehled aktuálních společností vždy naleznete na našich stránkách www.firmaplus.cz/benefitplus. Tady je naše úvodní nabídka →

Program nabízí i další výhodu a tou je sjednání zvýhodněných tarifů přes O2.

Zaměstnanecký program O2 Family nabízí několik tarifů a může na sebe navázat až 5 SIM karet, kdy volání mezi těmito uživateli je bezplatné.

Hotel Nemojanský mlýn, Nemojany 38, sleva na ubytování: zaměstnanci 50%, rodinní příslušníci 25%

Stavebniny DEK a.s., Velkomoravská 3869/97, Hodonín (sleva na různé typy zboží ve stejné výši jako má STAVEBNÍ FIRMA PLUS)

Stavebniny PRO – DOMA, SE, Bratislavská 30, Hodonín, (sleva na různé typy zboží ve stejné výši jako má STAVEBNÍ FIRMA PLUS)

Net-Connect s.r.o., Velkomoravská 4036/33A, Hodonín - optické připojení k internetu, bezdrátový internet a televize (sleva 10%)

Kam-garden, Na Pískách 42, Hodonín – prodej přírodního kamene (sleva 10%)

Ristorante La Rivolta, Národní Třída 15, Hodonín (sleva 10%)

GASTRO United:
restaurace CASA MIA – Palackého 1324/37, Hodonín, (sleva 10%)
restaurace TAVERNA – Havlíčkova 952/7, Hodonín, (sleva 10%)
restaurace U PIRÁTA – Partyzánská 3424/2, Hodonín, (sleva 10%)
cafe bar ŠTOLA – Partyzánská 3424/2, Hodonín, (sleva 10%)
relax club LIPOVKA – Lipová alej 6, Hodonín, (sleva 10%)

KVART ELEKTRO, Hlavní 187, Dolní Bojanovice (měsíční slevové akce zasílané e-mailem)



Praktickou výhodou tohoto programu a FIREMNÍ KARTY je tankování PHM do služebních vozidel v areálu firmy přes její identifikaci bez zadávání osobního čísla.

A zatím poslední možností využití bude i evidování docházky na terminálu firmy.

Kompletní nabídku naleznete opět na našich stránkách:

www.firmaplus.cz/benefitplus

NAŠI ZAMĚSTNANCI, PARTNEŘI A RODINY

SKAUTING - TO JE ŽIVOTNÍ STYL

I v tomto čísle ŽIVOTA V PLUSU vás přesvědčíme o překvapivé bohatosti zájmů a činností našich spolupracovníků mimo jejich pracovišť. Takovou je i výchova naší mladé generace v duchu zásad čestnosti, kamarádství a lásky k přírodě, které se věnuje Honza Polášek. Honza bydlí ve Vracově a od mládí se zajímá o přírodu, ke které měl vždy hodně blízko. Se svou ženou a skoro tříletým synem rádi cestují a přitom se věnují zálibě zvané geocaching. Občas nepohrdne ani sportovními aktivitami, zejména pokud jde o volejbal. Jeho hlavní zálibou je ale skauting a to zajímalo nás. Abychom se dověděli víc, položili jsme Honzovi několik otázek, na které ochotně odpověděl.

Honzo, především, jak jsi se vůbec dostal ke skautům?

Do skautu mě přitáhl starší bratr v roce 1997. Jako celkem živé dítě jsem potřeboval pohyb a tohle pro mě byla skvělá příležitost, kde se vyřádit.

Co tě na nich přitahovalo, že jsi dodnes zůstal?

Skauting - to jsou kamarádi, přátelé a společenství lidí, kteří sdílejí

podobné hodnoty. Člověk rád zkouší a experimentuje. Hodně záleží, s jakou partou lidí tráví čas. Pro mě byli skauti jasná volba. Zkoušel jsem i jiné kroužky, jako rybářský, karate, ale vydrželo mi to většinou maximálně půl roku.

Prozrad' nám něco o tom, jak Skaut vlastně funguje?

Oficiální název organizace je Junák – český skaut z.s.. Již to není pravidlem, ale dříve měli lidé zmatek v tom, kdo teda jsme - junáci nebo skauti? Je to jako s truhlářem a stolařem. Jedna profese, dva výrazy. Základní funkční jednotku tvoří oddíl,

kteří se skládá z družin (skupiny podobně starých dětí, cca 6-10 členů). Několik skautských oddílů dohromady tvoří skautské středisko. Střediska se dále sdružují v okresech a krajích.

Ve Vracově fungují dva oddíly, které spadají pod středisko Ratiškovice. Andromeda (smíšený dětský oddíl ve věku od 5 do 14 let) a Roverský kmen Hoshoo, který vedu já a patří tam členové od 14 let.

Jak dlouho se věnuješ vedení a kolik času to vyžaduje, případně jaká musí být tvá příprava?

Moje „kariéra“ začínala v roce 2007 výchovným zpravodajem okresu Hodonín. Tuto funkci jsem vykonával až do roku 2016. V té době jsme společně s výchovnou zpravodajkou vytvořili tým



lidí, kteří doteď pořádají různé vzdělávací akce. V roce 2009 jsem se ujal vedení Roverského kmene Hoshoo. Snažíme se mít vždy jednu akci za měsíc na téma, které ostatní nejvíce zajímá. Příprava je na každou akci individuální, většinou formou porady.

Jaké akce děláte?

Každý měsíc vyrážíme na víkendové výpravy s dětským oddílem a jednou za rok pořádáme tábor, který trvá většinou 14 dnů. Snažíme se obměňovat tábořiště a vyhledáváme spíše ty, kde není elektřina a samozřejmě Wi-Fi :-)

Honzo, děkujeme za tvoje odpovědi a za tuto tvoji záslužnou práci.

/ redakce

EKONOMICKÉ OKÉNKO

V loňském roce jsme dosáhli obrátu v celkové výši 359 mil. Kč. Na plánovaných 400 mil. Kč jsme sice nedosáhli a nepřekročili jsme ani zatím rekordní rok 2015. Zcela jistě ale můžeme označit rok 2017 za úspěšný. Graf níže vyjadřuje vývoj celkového obrátu za posledních pět let.

/ Ing. Petra Horáková, vedoucí Úsek Ekonomika a finance



ROSTE S NÁMI

V minulém čísle jsme vás seznámili s mladým biktrialistou Dominikem Sabáčkem a jeho úspěchy. Jeho sportovní dráhu sledujeme a podporujeme i nadále a s jistou nadsázkou se tak dá říct, že roste s firmou. A to nejen co do výšky, ale zejména co do výkonnosti.

Se stejnou dávkou hrdosti, jakou prožívá jeho děda a náš kolega Zdeněk, můžeme informovat o dosud největším úspěchu tohoto borce, kterým je získání titulu mistra ČR v jeho věkové kategorii.



kteří jde i přes řadu zranění dál za svým cílem. V tom nám může být Domča i přes svůj mladý věk příkladem!

/ redakce



NOVÍ ZAMĚSTNANCI



VÁCLAV MIKEŠ

stavbyvedoucí
středisko Oddělení Stavební výroba Bellay

Datum narození: 1991
Motto: „Žiješ jenom jednou.“
Koničky: rodina, tenis, zábava s kamarády



JAN VARMUŽA

řidič
středisko Doprava a mechanizace

Datum narození: 1980
Motto: ---
Koničky: fotbal, cestování



JOSEF KOTÁSEK

řidič, strojník, jeřábník
středisko Doprava a mechanizace

Datum narození: 1959
Motto: „Důležité je zdraví.“
Koničky: zahrada, vinohrad, fotbal, ryby

ZAMĚSTNANEC S PLUSEM

+ ZDENĚK KMENTA – zedník,
středisko Dušan Bellay

V kolektivním výběru Zaměstnance s PLUSEM tentokrát uspěl pan Zdeněk Kmenta, jehož doporučil vedoucí střediska pan Bellay. Ten se rozhodl navrhnout svého podřízeného proto, že podle jeho slov jde o jednoho z nejlepších partáků, jaké firma má. Vyniká svědomitostí a řemeslnými dovednostmi a proto je pověřován plněním i těch nejnáročnějších úkolů.



BOHUMILA BYDŽOVSKÁ

přípravářka stavební výroby
středisko Příprava výroby

Datum narození: 1996
Motto: „Mysli na nejlepší, připrav se na nejhorší.“
Koničky: přátelé, hudba, filmy a seriály, čtení, sport



ROSTISLAV SLAVÍK

řidič
středisko Doprava a mechanizace

Datum narození: 1988
Motto: „Život je boj.“
Koničky: chov zvířat, cestování, filmy

DOKONČENÁ STAVBA

HOTEL SV. LUDMILA VE SKALICI

Z celého množství realizovaných staveb v roce 2017 bych se rád zmínil o rekonstrukci Wellness v Hotelu sv. Ludmila ve Skalici. Není významná svým objemem,

ale spíše technickým řešením a náročností provádění. Stavba byla zahájena v květnu 2017 vybouráním stávajících konstrukcí včetně technologické části, následovaly

stavební práce na vybudování tří saun, Kneipova chodníku, ochlazovacích bazének, vířivky a oddechové části včetně příslušenství. Vše probíhalo za plného provozu hotelu. Práce byly dokončeny na konci srpna a wellness bylo okamžitě uvedeno do provozu. Investor, **Hotel sv. Ludmila, a.s.**, byl s kvalitou prací, termínem realizace i s přístupem a technickou zdatností pracovníků podílejících se na zakázce, v čele se stavbyvedoucími Janem Polachem a Tomášem Lidákem, maximálně spokojen. O tom, že se rekonstrukce povedla, se můžete na vlastní oči přesvědčit při návštěvě tohoto zařízení.



/ Ing. Jiří Domanský

JAK PESTRÁ JE NAŠE PRÁCE...

Stavebnictví není jen klasika – beton a cihly. O tom se můžete přesvědčit vedle zámečníků a pracovníků střediska Mohyla i vy. Obnova mola na přírodním koupališti Lužák v Lužicích přivedla naše zámečníky k téměř romantické podzimní

projížďce na loďce. Ale není na místě jejich práci zlehčovat, neboť se skutečně jedná o atypickou a technicky náročnou práci, která musí být hotova do jara. Držíme palce!



NÁŠ DEVELOPERSKÝ PROJEKT

GARÁŽE NA MĚŠŤANSKÉ

Nový projekt garáží je našim prvním samostatným developerským záměrem, který vznikl z potřeby občanů města Hodonína ubytovat své „miláčky“ a především pak z nedostatku parkovacích míst v lokalitách sídliště Jihovýchod a sídliště Rudy Filipa (tzv. Větrná hůrka). Projekt vzniká na ul. Měšťanská a je koncipován jako prodloužení stávající zástavby garáží. Příjezdová cesta navazuje na sjezd u čerpací stanice ČSAD na ul. Měšťanská, v těsné blízkosti obchodního střediska Kaufland. V této velmi žádané lokalitě tak vznikne 70 nových garáží.



Jedná se o řadové přízemní zděné stavby s plochou střechou a otvíravými dvoukřídlými vraty. Jsou připraveny dvě varianty, a to v šířce 3,0 nebo 3,5 m. Ke garážím je přiveden elektrický proud 230 V. Tyto zajímavě řešené garáže projektovala naše projekce v klasickém provedení, ale v moderním designu tak, aby korespondovaly se stávajícími

garážemi. Tento a další chystané developerské projekty jsou připravovány s hlavním cílem zajištění dostatku práce po celou sezonu a stabilizace výnosů v době, kdy zakázky stojí.

/ DiS Jiří Šetina,
Vedoucí Oddělení Projekce

PRÁVĚ STAVÍME

8 RD ul. Muchova Hodonín

Náš developerský projekt – novostavba 8 rodinných domů na ulici Muchova v centru Hodonína. Výstavbě předcházela demolice bývalého zdravotního střediska. Všechny rodinné domy jsou v tomto čase již rezervovány. Dokončení je plánováno na konec měsíce března.

Stavbyvedoucí: Dušan Bellay



Rekonstrukce MŠ Násedlovice

Rekonstrukce, přístavba a nadstavba mateřské školy v Násedlovicích. Náročnost stavby spočívá především v omezeném prostoru pro realizaci a v umístění objektu v centru obce. Dokončení stavby je plánováno na srpen 2018.

Stavbyvedoucí: Vít Kučera



RETEX Moravský Krumlov

Novostavba výrobní haly v areálu společnosti vyrábějící netkané průmyslové textilie. Železobetonový skelet je opláštěn sendvičovými PUR panely. Součástí stavby je rovněž vybudování samostaného základu pod technologie. Stavba byla zahájena v září loňského roku a bude dokončena v průběhu měsíce dubna 2018.

Stavbyvedoucí: Jan Polach



Smuteční síň Břeclav

Novostavba obřadní síně a revitalizace předprostoru hřbitova v Břeclavi na místě nevyhovující budovy, která byla před zahájením prací zdemolována. Konstrukce samotné obřadní síně je pojata velmi originálně – jako dřevěná nosná skořepina. Součástí dodávky stavby je rovněž vyřešení nedostatku parkovacích míst před hřbitovem. Dokončení stavby bude v měsíci červenci tohoto roku.

Stavbyvedoucí: Ing. Jan Němčanský + Ing. Ludmila Štátná



Rekonstrukce prodejny Mountfield Hodonín

Rekonstrukce prodejny Mountfield v nákupní zóně Cukrovar Hodonín zahrnuje vytvoření nového prodejního prostoru, včetně skladů a zázemí v bývalé prodejně ELEKTRO Spáčil. Otevření nových prostor se připravuje na 1. března 2018.

Stavbyvedoucí: Evžen Mohyla



Přístavba ZŠ Rohatec

Přístavba školních dílen ke stávajícímu objektu Základní školy v Rohatci. Stavba je dvoupatrová se sedlovou střechou a je propojena spojovacím krčkem s komunikačními prostory školy. Termín dokončení je do 30.6.2018.

Stavbyvedoucí: Stanislav Boudný



Demolice bytového domu Lužice

Náročná demolice nevyužívaného bytového domu uprostřed obce Lužice, zrealizovaná ve velmi krátkém čase. Prostor po demolici bude využíván jako parkoviště.

Stavbyvedoucí: Jan Polášek



Novostavba haly F-Dental Hodonín

Novostavba skladovací haly včetně administrativy v lokalitě Hodonín-Kapříška. Vzhledem k tomu, že se pozemek nachází na bývalém úložišti popílku, provádí se zakládání stavby na velkopřůměrových pilotách. Stavba samotná je kombinací ocelového a železobetonového skeletu, opláštěného sendvičovými panely. Plánované dokončení stavby je v měsíci říjnu 2018.

Stavbyvedoucí: Vít Kučera



ZE ŽIVOTA NAŠICH STŘEDISEK

ATELIÉR PRO PROJEKTANTY

Ve třetím čísle Života v PLUSU jsme vám představili nově vzniklé oddělení Projekce. Za tuto velmi krátkou dobu své existence se může pochlubit řadou zakázek, z nichž některé jsou doslova prestižní. A to je důvod, proč z objektu bývalé prodejny sanity a obkladů Contemp (Ing. Kudrna) vzniká nový projekční ateliér. Umožní posílení našeho projekčního týmu a tím i rozšíření a zrychlení poskytovaných



služeb. Ateliér je koncipován jako otevřená kancelář s otevřenou zasedací místností, určenou pro rozbor projektů s externími specialisty a investory. Ateliér navíc doplní

malá jednací místnost, vytvořená z původní kanceláře pana Kudrny. Návrh interiéru se ponese v duchu nově zrekonstruované části hl. budovy firmy PLUS.

PŘEDSTAVUJEME

CO JE NOVÉHO V NEMOJANECH

Mnoho z nás již navštívilo firemní rekreační areál Nemojanský mlýn. Ani ten nezůstal stranou snahy o zlepšení služeb a péče o zaměstnance a návštěvníky. A tak, ať už přijedete znovu nebo poprvé, budete moci využít nově otevřený provoz wellness. Naleznete v něm finskou saunu, infrasaunu, vířivku, Kneippův chodník, ochlazovací bazének, jsou zde vybudovány i příjemné odpočívárny a můžete využít masérské služby. Na jeho vybudování se podílela řada z vás a podle vyjádření prvních návštěvníků zde byla odvedena dobrá práce, jejímž výsledkem se můžeme pochlubit.

/ redakce



www.hotelnemojany.cz

3-leté učební obory s výučním listem

- > Nástrojář
- > Tesař
- > Truhlář
- > Eletrikář - silnoproud
- > Kadeřník
- > Kuchař-číšník

4-leté maturitní obory

- > Mechanik-seřizovač
- > Sociální činnost

2-leté nástavbové studium ukončené maturitou

- > Podnikání
- > Stavební provoz

1-leté zkrácené studium – rozšíření o další výuční list

- > Elektrikář – silnoproud
- > Truhlář
- > Kuchař
- > Číšník

Rekvalifikační kurzy – vzdělávání dospělých

- > Základní kovoobráběčské práce
- > Programátor CNC strojů

PARTNERSTVÍ S INTEGROVANOU STŘEDNÍ ŠKOLOU V HODONÍNĚ

Naše společnost už třetím rokem spolupracuje s Integrovanou střední školou v Hodoníně, která připravuje studenty na své budoucí povolání. Ve svém portfoliu má i některé obory, které nás jako stavební firmu velmi zajímají, protože jejich studenti by se mohli stát vítanou posilou našeho týmu.

Chtěli bychom jim ukázat, jak to chodí na skutečných stavbách, pozvat je k nám na školní praxi, aby si vyzkoušeli své schopnosti a zjistili, co řemeslo obnáší. A pokud se jim u nás bude líbit, tak i nabídnout po ukončení závěrečných zkoušek stálou práci.



Škola nabízí učební obory, maturitní obory, nástavbové studium, zkrácené jednoleté studium i rekvalifikační kurzy.

Pokud máte doma syna nebo dceru, kteří se rozhodují, kam po základní škole, bude možná pro Vás tato informace řešením. Můžeme Vám zprostředkovat návštěvu školy, konzultaci s učiteli odborného výcviku i prohlídku školy. V případě zájmu se obraťte na naše personální oddělení.

Více informací naleznete na www.issho.cz.

/ Martina Černá,
vedoucí Oddělení Personální

CO SE NÁM PODAŘILO

BENCALOR

Jak důležitá je nafta pro naši činnost víme určitě všichni. V minulosti jsme řešili logistiku zabezpečení strojů a vozidel pohonnými hmotami několika nádržemi

FLORBAL HODONÍN

FLORBAL HODONÍN není jen sportovní klub, ale styl života. Jednou z menších aktivit, kterou STAVEBNÍ FIRMA PLUS s.r.o. v rámci svého dárcovského programu podporuje, je mladý hodonínský florbalový klub. Jeho předseda nám přiblížil činnost klubu takto:

FLORBAL HODONÍN navazuje na úspěšnou tradici hodonínských florbalistů. Klub vznikl 1. 5. 2016 a v současnosti má více než 40 aktivních hráčů ve věku od 5–13 let. Je účastníkem jak oficiálních soutěží České florbalové unie, tak také Orelské florbalové ligy. Děti trénují dvakrát týdně v tělocvičně při ZŠ Mírové náměstí.

Florbal je finančně nenáročná hra, stačí věci na tělocvik a boty do haly, k tomu přibalit flašku na pití a dítě může začít. Hokejku a další vybavení klub zapůjčuje nováčkům zdarma.



ve dvoře. Už samotný příjezd k nim byl mnohdy složitý, o tankování z cisterny ani nemluvě. Po době příprav jsme tedy konečně učinili rozhodný krok ke zlepšení tohoto stavu a zprovozili vlastní regulérní čerpací stanici. Kromě toho,

/ Ing. Jiří Wágner,
předseda florbalového klubu FLORBAL

CO PRO VÁS CHYSTÁME

FIREMNÍ AKCE

V loňském roce jsme buď sami uskutečnili, nebo se zúčastnili několika zajímavých akcí. Reportáže z Ergoshow 2017, úspěšných Dračích lodí, Sportovních dnů s PLUSEM nebo vánočních večírků prokazatelně dokumentují minimálně naši skvělou fyzickou připravenost. I v letošním roce chceme pokračovat v pořádání společných mimopracovních setkání, ale v trochu jiném formátu. Jedním z nich by měl být Den otevřených

dveří ve dnech 24. a 25. 8., který letos nahradí Sportovní den s PLUSEM. Chceme připravit řadu atrakcí a samozřejmě pohoštění pro vás a vaše rodinné příslušníky přímo v areálu firmy. Budete se tak sami podílet na jeho přípravě a co víc, stanete se průvodci svým rodinám po vašem pracovišti. Chceme vám tím umožnit jiný pohled na místa, kde trávíte většinu svého aktivního času a i tímto způsobem vtáhnout do našeho života vaše rodiny. Druhou změnou tradice, tentokrát

že vyhovuje veškerým bezpečnostním a provozním předpisům, ulevila práci všem, kteří s pohonnými hmotami přicházejí do styku. Je dobře viditelnou vizitkou firmy a dalším z řady opatření ke zlepšení našich pracovních podmínek.

/ redakce

SPISOVNA

O úspěchu, či neúspěchu společnosti ve velké míře rozhoduje kvalita a úroveň řízení. V minulém čísle jsme Vás seznámili s novým softwarem PROJEKTPLUS pro řízení projektů. V tomto vydání vás chceme informovat o dalším kroku – a tím je digitální spisovna. Všechny dokumenty musí být bezpečně a důvěryhodně uloženy, musí být dobře vyhledatelné, dostupné a musí podstupovat skartační řízení. Digitální spisovna všechna tato kritéria dokonale splňuje. Dokumenty jsou online k dispozici kdykoliv a kdekoliv kompetentním pracovníkům jak k nahlédnutí, tak k vyřízení. Pokud je nutno dokument použít v tištěné originální podobě, digitální spisovna s sebou nese informaci o čísle šanonu a spisu k jeho velmi rychlému nalezení v archivu. Digitální spisovna tak zefektivní a urychlí práci s dokumenty napříč firmou.

/ Jiří Zlámal,
vedoucí Oddělení Komunikace

/ redakce



FOTOGRAFICKÁ SOUTĚŽ

Zahajujeme fotografickou soutěž pro všechny zaměstnance naší společnosti.

TÉMA SOUTĚŽNÍCH FOTOGRAFIÍ

- nejzdařilejší fotografie našich staveb
- práce na stavbě
- zajímavá/nečekaná/neobvyklá situace – při práci na stavbě
- to se často nevidí (v rámci stavebnictví)

Své soutěžní fotografie posílejte na adresu PR@firmaplus.cz a k fotografii nezapomeňte připsat své jméno a příjmení, název stavby či popis situace a vaše číslo telefonu.

Fotografie může být focena i na mobilní telefon.



Soutěž je otevřena do 30. 11. 2018. Po tomto datu vybere porota, složená z redakce časopisu a vedoucích úseků, jednoho šťastlivce, jehož fotografie nejvíce zaujme.

Výherce získá hodnotnou cenu, aby mohl svou práci dále zdokonalovat. Výhra bude předána do 21. 12. 2018 a výherce a vítězná fotka budou zveřejněny v dalším čísle časopisu Života v Plusu.